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Code

CONTEMPORARY DESIGN

Dai Codici di GranitiFiandre prendono vita i materiali sofisticati
ed essenziali di NewCo.de, una collezione simbolo di sobria

e contemporanea elegunzu.

From the Codes of GranitiFiandre, the sophisticated and
essential materials of NewCo.de come to life. This new
collection is the symbol of simplicity and contemporary

elegance.

Aus den Codes, der eigentlichen Substanz und dem
Erfolgskonzept von GranitiFiandre, entstehen die edlen und
gleichzeitig sachlichen Fliesen der Linie NewCo.de, der neuen

Symbolkollektion mit maBiger und zeitgendssischer Eleganz.

Les Codes de GranitiFiandre insufflent la vie aux matériaux
sophistiqués et essentiels de NewCo.de, la toute nouvelle

collection incarnant la sobriété et I'élégance contemporaine.
De los cddigos originales de GranitiFiandre cobran vida los

materiales sofisticados y esenciales de NewCo.de, la nueva

coleccion que simboliza una sobria elegancia contempordnea.
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DESERT SILK-TOUCH 60x60_24"x24"
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DESERT FIBER 60x30_24"x12"
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MOKA SILK-TOUCH 60x30_24"x12"




MOKA FIBER 60x60_24"x24", MOSAIC MOKA 30x30_12"x12" - 1,4x1,4_1/2"x1/2"
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URBAN FIBER 60x30_24"x12"




URBAN SILK-TOUCH 60x60_24"x24"
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URBAN FIBER 60x30_24"x12"
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URBAN SILK-TOUCH 60x60_24"x24", URBAN CIRCLE 60x30_24"x12"
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URBAN FIBER 60x30_24"x12"




URBAN HONED 60x30_24"x12"




URBAN SILK-TOUCH 60x30_24"x12"







MOSAIC GRAPHITE 30x30_12"x12" - 1,4x1,4_1/2"X1/2", MOSAIC GRAPHITE 30x30_12"x12" - 9,7x1,8_4"x3/4"
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GRAPHITE HONED 60x30_24"x12", GRAPHITE FIBER 60x30_24"x12"




GRAPHITE SILK-TOUCH 60x60_24"x24"




GRAPHITE HONED 60x30_24"x12", GRAPHITE FIBER 60x30_24"x12"
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CONTEMPORARY DESIGN

NewCo.deExte, il nuovo materiale per esterni di GranitiFiandre,
nasce per coniugare in un’unica superficie I'alta tecnologia

e la forte personalitd estetica.

NewCo.deExte, the new GranitiFiandre outdoor material, has been
created to match high technology and a strong aesthetical personality

in one surface.

NewCo.deExte, le nouveau matériel pour 'extérieur,  été crée pour
conjuguer dans une seule surface une haute technologie et une forte

personnalité esthéfique.

Das neue Material fir den AuBenbereich NewCo.deExte von
GranitiFiandre vereint auf einer einzigen Oberfldche High-Tech und starke

Rsthetik.

New(o.deExte, el nuevo material de GranitiFiandre para exteriores,
creado para aunar en una sola superficie la alta tecnologia y una fuerte

personalidad estética.
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*PER UN MIGLIOR RISULTATO
CROMATICO SI CONSIGLIA L'UTILIZZO
DEL SIGILLANTE TECHNOKOLLA NEI
COLORI INDICATI.

PER ULTERIORI SOLUZIONI
CROMATICHE, SI CONSIGLIA DI
VISIONARE LA GAMMA COMPLETA
SKYCOLORS. LA CARTELLA COLORI E LE
INFORMAZIONI TECNICHE SONO
DISPONIBILI SUL SITO
WWW.TECHNOKOLLA.COM
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SKYCOLORS E PARTICOLARMENTE INDICATO PER
AMBIENTI UMIDI (CENTRI WELLNESS, BAGNI, PISCINE,
PIANI CUCINA, ECC.)

Skycolors is particularly indicated for humid rooms
(such as spa, bathrooms, swimming pools, kitchen tops, etc.)

Skycolors ist besonders fir feuchte Bereiche geeignet
(Wellnesszentren, Biider, Schwimmbiider, Arbeitsplatten fiir
die Kiiche usw.)

Skycolors est particulierement indiqué pour des milieux humides
(centres wellness, salle de bain, cuisine, etc...)

Skycolors estd especialmente indicado para ambientes himedos
(centros de hienestar, bafios, piscinas, encimeras de cocina, efc.)

TECHNOCOLORS E PARTICOLARMENTE INDICATO PER
AMBIENTI ASCIUTTI. ADESIVO CONSIGLIATO
TECHNOSTAR HD.

Technocolors is particularly indicated for dry rooms.
The suggested adhesive is TECHNOSTAR HD.

Technocolors ist besonders fiir trockene Bereiche geeignet.
Als Kleber sollte TECHNOSTAR HD verwendet werden.

Technocolors est particuliérement indiqué pour des milieux secs.
L'adhésif conseillé est TECHNOSTAR HD.

Technocolors estd especialmente indicado para ambientes secos.
El adhesivo aconsejado es TECHNOSTAR HD.

*For best colour results, we recommend
using Technokolla adhesive in the colours
shown.

For other colour solutions, take a look

at the full range of Skycolors.

The colour sheet and specifications can be
consulted by visiting our website
www.technokolla.com

*Fiir ein besseres Farbergebnis empfehlen
wir die Fugenmasse Technokolla in den
jeweiligen Farben zu verwenden.

Fiir mehr Farbldsungen steht lhnen die
gesamte Farbpalette Skycolors zur
Verfiigung.

Die Farbkarte und technische Informationen
finden Sie auf der Webseite:
www.technokolla.com

*Pour un meilleur résultat chromatique,
I'utilisation du produit de scellement
Technokolla dans les couleurs indiquées
est recommandée.

Pour d'autres solutions chromatiques, il est
conseillé de visionner la gamme compléte
Skycolors.

La palette des couleurs et les informations
techniques sont disponibles sur le site
www.technokolla.com

*Para conseguir un mejor resultado
cromdtico, se aconseja ufilizar el sellador
Technokolla de los colores indicado.
Podrdn hallar otras soluciones cromticas
consultando la gama completa Skycolors.
La carpeta de colores y la informacion
técnica estdn isponibles en el sitio
www.technokolla.com



Technical Notes_Anmerkungen_Notes Techniques_Notas técnicas

GRANITIJ@IANDRE

Resistencia a las manchas

Baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

Caratteristiche Tecniche Norme o Metodo di Misura | © Valore prescritto dalle Norme * Valore GRANITIFIANDRE®
Physical Properties Norms ® Required standards * GRANITIFIANDRE® Values
Technische Daten Norm o Normvorgabe * GRANITIFIANDRE® Produktion
Caracteristiques Techniques Norme o Valeur prescrite par les Normes * Valeur GRANITIFIANDRE®
Caracteristicas Técnicas Normas o Valor establecido por las Normas * Valor GRANITIFIANDRE®
ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption
Wasseraufnahme 150 10545.3 <0,5% 0,01% = 0,04%
Absorption d'Eau
Absorcidn de agua
DIMENSIONI Lunghezza e larghezza / Lenght and width,/ Linge und Breite / Longueur ef largeur / Longitud y anchura = 0,6% max ° =0,1% °° +0,2%
Sizes Spessore / Thickness / Stirke / Epaisseur / Espesor + 5% max +2,0% +2,0%
A‘bmess.ungen 150 10545.2 Rettilineita spigoli / Linearity / Kanfengeradheit/ Recfitude des arétes / Regfitud de los lado =+ 0,5% max =0,1% =0,2%
Dimensions Ortogonalita / Wedging/ Rechtwinkligkeit / Orthogonalité / Ortogonalidad + 0,6% max =01% =0,2%
mensiones Planarita / Warpage / Ebenflichigkeit /Planéité /Planitud + 0,5% max = 0,2% = 0,2%
@ RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Bending Strenght
Biegefestigkeit 150 10545.4 > 35 N/mm? 48 N/mm?
Resistance d la Flexion
Resistencia a la flexion
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to Deep Abrasion
Widerstand Gegen Tiefen Verschleif 150 10545.6 <175/mm3 139 mm?
Resistance a |"Abrasion Profonde
Resistencia a la abrasion profunda
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE Metodo di prova disponible
Theral Exnsion Coefficient Testing mehod avalable
Wairmeausdehnungskoeffizient 150 10545.8 Verfiighares Prifverfahren 7 MK
Coefficient de Dilatation Thermique linéaire Méthode dessai disponible
Coeficiente de dilatacion térmica lineal Método de ensayo disponible
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI Metodo di prova disponibile Resistenti
Thermal Shock Resistance Testing method available Resistant
Temperaturwecheshestindigkeit 150 10545.9 Verfiigbares Priifverfahren Widerstandsfiihig
Resistance qux Ecarts de Température Méthode dessai disponible Résistants
Resistenco al chogue térmico Método de ensayo disponible Resistentes
RESISTENZA AL GELO Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie Non gelivi
Frost Resisfance No sample must show alterations to surface Frost proof
Frosthestindigkeit 150 10545.12 Die Muster soll weder Bruch noch Schiiden an der Oberfliche aufweisen Frostsicher
Resistance au Gel Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d'altérations considérables de la surface Non gélifs
Resistencia a lo helado Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie Resistentes a la helada
Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-hasi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti contenenti
, acido ﬂuoriJ:ito e suoi composti Non attaccati
RES!STEN_ZA ALL’ATTACCO CHIMICO No sample must show visible signs of chemical attack (acids-basisadditives for swimming) except for products containing hydrofivoric acid and derivates.
(el Fesionce D ke e Soven ks Evion 26 el i i) it s i ok, B | o
BestindigkeitGegen Chemikolien 150 10545.13 Fl‘ueory‘\ (;J\f/rﬂesrs;ygg Um ;(sen [;‘rsgenzgzrza infolge (m\st e Enwitkung zeigen (Scuren-Basen-Zusatzstoffe fir Schwimmbecken) mit Ausnafime der Produkten, die Keie Einikung
Tandigee e ! gnisse enthalten. '
Res.\smncg f otogue ¢ h imique Aucun échanilon e dot présente dalérafions visbles d'afaque chimique (acides bosesdeiifs pour piscine) sauf s produts quisont composés avec de acide fuorhydigue NO”_ atfaques B
Resistencia o o agresidn quimica e ses dérvés. Resistentes a los agentes quimicos
Ninguna muestia debe presentar alteraciones visbles a los agentes quimicos (dcidos-bases- sles de piscina) salvo productos conteniendo dcido fluorhidrico y sus compuestos
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore Campioni inalterati i brillantezza e colore
@ Color Resistance fo Light No sample must show noficeable colour change No change in brightness or colour
Lictbestandigkeit DIN 51094 Kein Exemplar soll sichtbaren Farbverdinderungen aufweisen Glanz und Farbe der Muster unverindert
Resistance des Couleurs @ lo Lumiére Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs Echantillons inchangés en brillance et couleur
Resistencia de los colores o la luz Ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables Muestras con brillo y color inalterados
N Vedere i valori dei singoli materiali nella collezione
@ SCIVOLOSITA Cosficene i o mei NewCode
Skid resistance average coefficient of frction {F' Set oo for sl ot n e
Rutschhemmende eigenschaft mittlerer reibungswert(PJ Nehmen Sie Eniht n die Werte Kolekion NewCo.de
Nature glissane coefficientde fotement moven (P DIN 51130 (oruler s vl e choge o o o colecon
Antideslizante coeficiente de friccion media \P
BCR .
RESISTENZA ALLE MACCHIE Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile Resistenti alle Macchie
@ Stain Resistance Unglazed files: Testing method available Resistant fo stain
Fleckenbestiindigkeit 150 10545.14 Unglasierte Fliesen: Verfiighares Priifverfaren Fleckenbestindigkeit
Résistantes aux faches Arreaux non-émaillés: Méthode d"essai disponible Résistantes qux tuches

Resistentes a las manchas

o Secondo la norma 1S013006 AllG per piastrelle del gruppo Bla :om?lelumente vetrificate
According to the 15013006 All.6 (European norms) of the B1a category and fully vitriied
Nach Normvorgabe 15013006 All.G (Europiiische Norme) fir verglaserte Fliesen der Klosse B1a
Selon la norme 15013006 All.6 (European norme) pour carreaux du groupe B1a et completement viftifiés
Segun la norma 15013006 An.G para baldosos cerdmicas del grupo B1a completamente vitrificadas

« Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Vialeur moyenne de production
Vialor medio de produccion

GranitiFiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche tecniche e formali ai duti riportati in questo catalogo.
GranitiFiandre reserve the H(?hf to modify technical and formal defails included in this cafalog.

GranitiFiandre se r serve le
GranitiFiandre beh It sich ausdr cklich
G

foit d nrpumer, si n ¢ ssaire, des mofications techniques et formelles aux informations pres nstes en ce catalogue.
das Recht vor, fechnische nderungen vorzunehmen.

anitiFiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este cat logo los modificaciones t cnicas y formales a los datos que considere oportunas.

° Squadrati °°Non Squadrati
Squared Non squared
Rechwinkelig Unrechtwinkelig
Equerres Non équerres
Escuadrar Sin escuadrar
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GranitiFiandre spa

Via Radici Nord, 112
42014 Castellorano (Reggio Emilia) Italy

tel. +39 0536 819611
fax +39 0536 850078 - +39 0536 858082

USA toll free numbers
order desk 1-800-828-9074
main office 1-888-90-FIAND

34263

e-mail: info@granitifiandre. it
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Numero Verde ——

800-011128

consulenza e assistenza per I'ltalia

CANCO708





